
  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

SCHOOL NEWS FUCHU 
〔校訓〕素直 誠実 自律 〔生徒数〕１年 128 ２年 128 ３年 137   計 393 

石岡市立府中中学校 特別号 

R6.10.28 

 

「第１回学校評価アンケート」へご回答いただきまして、誠にありがとうございました。保護者の皆様及び生徒の

アンケート結果をまとめましたので、ご報告いたします。本結果を、今後の教育活動の改善に活かし、

保護者の皆様、地域の皆様と共に、よりよい学校となるよう努めてまいります。 
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1 お子様は日常生活を大事にしている
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２ お子様は仲間とともに感動を分かち合っている
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３ お子様は自ら進んで学習に取り組んでいる
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４ 学校は授業中生徒が「わかった」「楽しい」と感じるよう努めている
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５ 学校は体験的な学習をとおして、生徒が自分の未来の姿に見通しをもてる

よう努めている



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

本校教育活動に対するご意見（一部） 学校より 

ルールが守れない生徒に対しての対応はもう少し厳しくしても良いよ

うに感じます。スマホも当たり前のように持ってくる生徒が多いと聞い

ています。親御さんからの申請があった生徒のみ持ち込みを認めると

か… 

一人一人の状況に応じて、時に厳しく、時に寄り添い

ながら粘り強く、時に柔軟に対応しているところで

す。保護者の皆様と連携しながら対応していくことが

欠かせませんので、ご協力をお願いいたします。 

以前から検討中とありますが、靴の色を自由に(派手じゃないもの)し

て頂きたいです。白は汚れも目立って洗うのが大変なところもありま

す。よろしくお願いいたします。 

校則の見直しを、生徒主体で進めているところです。

自分たちで課題を見つけ、議論し、解決していく力を

育むことを大切にしています。 

集団生活が出来ず、迷惑ばかりかけております。普通なら、見放される

存在と思いますが、子供の意見にも耳を傾けて下さり、ありがとうござ

います。 

全ての生徒を、かけがえのない、大切な存在として

接するよう努めています。子どもの成長を願い、保護

者の皆様と力を合わせていきたいと考えています。 
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６ 学校は生徒の道徳性を養うことができるよう努めている
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７ 学校は共感的な人間関係を築く学級集団づくりに努めている
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８ 学校は、環境整備に努め、安心・安全な学校をつくろうとしている
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９ 学校は生徒の健康的な生活習慣を育むことができるよう努めている
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10 学校は、心を磨き、共に考え、自ら実践する生徒の育成に努めている



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70%
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１ 私は、日常生活を大事にしている
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２ 私は、仲間とともに感動を分かち合っている
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３ 私は、自ら進んで学習に取り組んでいる
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４ 私は、授業中、「わかった｣、｢楽しい」と感じている
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５ 私は、授業中、課題に最後まで取り組むことができている
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６ 私は、体験的な活動をとおして、自分の未来の姿に見通しをもてるように

なってきている



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%

そう思わない

どちらかというとそう思わない
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そう思う

７ 私は、道徳の時間に、他者の意見を聞いたり、自分で考えたりしたこと

を、実際の場面で活かそうとしている
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８ 私は、友達と良い関係を築き、楽しく学校生活を送っている
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９ 私は、清掃や奉仕活動など、学校の環境整備に取り組んでいる
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10 私は、手洗い、清潔な服装など、健康的な学校生活を心がけている

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70%

そう思わない

どちらかというとそう思わない

どちらかというとそう思う

そう思う

11 私は、相手の立場や意見を聴き、ともによりよい生活を送ろうとしている
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12 私は、中学校生活をとおして、心を磨き、共に考え、自ら実践するよう

努めている

生徒の学校生活の様子を、随時、学校ホームページで紹介していますので、ご覧ください。 

URL：https://www.ishioka-school.ed.jp/page/dir000025.html 

https://www.ishioka-school.ed.jp/page/dir000025.html

